
Ивица Дачић: Нећу се кандидовати на изборима, Вучић је мој кандидат. Без дијалога ћемо доћи у ситуације да се инциденти претворе у погром
понедељак, 19 јул 2021 10:59

Председник Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић изјавио је данас да не
види себе као кандидата те странке на будућим председничким изборима. Дачић је
казао да то зависи и од тога да ли ће "СПС имати свог кандидата или ће имати договор
са Српском напредном странком".

  

  

Дачић је за телевизију Прва рекао да "имамо председника Србије који ће се вероватно
кандидовати поново" и да је Александар Вучић његов кандидат.

  

"Он је мој кандидат, ја сам га подржао на претходним изборима", рекао је Дачић.
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"Опозиција се бави перформансима, уместо технологијом избора"

  

На питање како теку разговори са ванпарламентарном опозицијом, око побољшања
изборних услова, Дачић је рекао да је "тешко рећи шта би свака опозиција тражила", и
да се они који учествују у преговорима са власти "углавном баве политичким
перформансама, уместо да се баве технологијом избора".

  

"Састанак се одржава сваке недеље, разговарамо не чекајући европарламентарце",
рекао је Дачић који разговоре са седам опозиционих странака без посредовања
странаца води као председник Скупштине Србије.

  

Дачић је најавио да ће "до краја месеца направити још један круг разговора без
посредовања европарламентараца", у којима учествују Двери, Српска радикална
странка, Покрет Доста је било, Заветници, Демократска странка Србије, Здрава Србија
и Покрет обнове краљевине Србије.

  

"На овим другим разговорима (уз присуство европарламентараца) само је плус три,
Тадић, ђилас и Јеремиц", рекао је Дачић. Он је додао да је председник
Социјалдемократске странке Борис Тадић своје захтеве предао Скупштини Србије, док
су Драган Ђилас и Вук Јеремић своје захтеве проследили само Европском парламенту.

  

Дачић је први састанак представника власти и опозиције уз присуство представника
Европског парламента, који је одржан пре недељу дана, оценио као "јавно слушање", на
коме је "рекао ко је шта имао".

  

"Ја бих рекао да је то био разговор на слободну тему", казао је Дачић и подсетио да је
наредни такав састанак заказан за 17. септембар.

  

"Важно да се преговори воде"
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Председник Народне скупштине и лидер Социјалистичке партије Србије Ивица Дачић
рекао је да се од разговора делегација Београда и Приштине у понедељак не могу
очекивати неки капитални резултати, већ је најважније да се они поново воде.

  

"Није проблем овде што косовски Албанци неће да испоштују Бриселски споразум, већ то
што међународна заједница неће да их чвршће притисне да то ураде", рекао је Дачић за
ТВ Прва.

  

Он је навео да је тактика лидера косовских Албанаца да "једни потписују, други
одбијају", док се мењају се власти и нико не преузима одговорност да реализују
договоре.

  

"Са (Хашимом) Тачијем је, можда, било и најкоректније разговарати, јер је он имао неку
свест да је потребно доћи до компромиса", оценио је Дачић.

  

Боље да ипак има неких преговора, него да се догађају овакве ствари, оценио је он

  

Одговарајући на питања о пребијању српског дечака, наводној одговорнисти двојице
Срба са тровање воде у Дечанима, или ситуацији повратнице Драгице Гашић у
Ђаковици, Дачић је рекао да је "боље да ипак има неких преговора" него да се догађају
такви инциденти.

  

"Ако дијалога нема, онда ћемо доћи у ситуације да се сличне ствари претворе у погром",
навео је Дачић.

  

(Прва, Бета, Фонет, Н1, Б92) 
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